



В Чебоксарском районе житель города Чебоксары осужден за гибель молодого человека, выпавшего в водоем из моторной лодки, которой он управлял

Доказательства, собранные следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему жителю города Чебоксары. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Ему назначено наказание в виде 1,5 лет ограничения свободы.

Следствием и Чебоксарским районным судом установлено, что днем 31 июля 2017 года на пруду у деревни Таушкасы Чебоксарского района 17-летний житель города Чебоксары вместе со своим отцом, подругой и их знакомым катались на принадлежащей ему моторной лодке Nissamagan под управлением последнего. Когда тот резко развернул лодку, указанный 17-летний молодой человек не удержался на борту и выпал в водоем

Как установлено материалами уголовного дела, владелец моторной лодки не имел права управления маломерным судном, а также не обеспечил наличие у 17-летнего пассажира спасательного жилета. Кроме того, когда тот выпал за борт, он попал под винты двигателя моторной лодки, в результате чего скончался в результате утопления в воде на фоне полученной при этом открытой черепно-мозговой травмы.

Причастность осужденного к инкриминированному ему преступлению подтверждается его признательными показаниями, показаниями свидетелей и другими материалами уголовного дела.

Приговор суда не вступил в законную силу.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#).

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

13 Октября 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1171101>